



Izveštaj sa 2. međunarodnog sastanka KA2 Erasmus + "Green school" projekta Berlin, 28.2.- 4.3. 2016. , Romain-Rolland-Gymnasium



U periodu od 28.2.- 4.3. 2016. nastavnice Višnja Šverko i Sandra Juran iz Srednje škole Mate Blažine iz Labina su sa svojim učenicima (Ilaria Milevoj, Emilia Kanciani, Roberto Diminić i Marino Voćanac) sudjelovale na drugom susretu u sklopu međunarodnog projekta KA2 Erasmus + "Green school" projekta u u školi Romain-Rolland-Gymnasium u Berlinu . Na ovom su susretu prisustvovali svi timovi zemalja partnera (Njemačka, Poljska, Italija, Španjolska , Mađarska).

Osvrt na tijek odvijanja drugog susreta u Berlinu

Tijekom ovih šest dana mogli smo uz školu domaćina i njenog predstavnika, dr. Angelu Köhler i koordinatoru ovoga projekta Patriziu Boccacci i Antonia Farinu još detaljnije se pozabaviti problematikom ovoga , nadasve zanimljiva projekta.

Prvi smo radni dan proveli u okrilju Romain-Rolland-Gymnasium, vrlo renomirane škole u Berlinu.

Nakon uvodnih prezentacija dosadašnjeg rada pojedinih timova ,učenici su predstavili svoje radove i preko postera koji su izloženi u auli škole.Nakon izlaganja, svaki je tim obišao radove svojih vršnjaka,razgovarao sa njima i tako stekao cjelovitiji uvid u dosadašnji tijek rada grupa.



Poslijepodne smo proveli u Novom muzeju , gdje smo , uz stručno vodstvo dr. Angele Köhler, imali prilike puno naučiti o primjeni i uporabi biljaka za izradu kozmetičkih proizvoda, boja i medicinskih pripravaka još u starom Egiptu. Ovaj je muzej poznat po bogatoj zbirci i vrlo dobroj postavi iz tog perioda.

Drugi je radni dan proveden u posjetu Die Freie Universität, odjelu za farmaciju, gdje je prof. dr. Matthias F. Melzig održao stručno predavanje na temu “Biljni pripravci i njihova antiinfektivna aktivnost”. U korisnom je predavanju dan pregled biljaka koji u novije vrijeme prednjači u primjeni i koje se, paralelno koristeći se uz lijekove , mogu organizmu dati veće blagodati i bolje efekte u izlječenju od raznovrsnih bolesti.

Nakon toga je popodne provedeno u slobodnom razgledu kulturnih znamenitosti ovog veličanstvenog grada.



Treći je dan boravka u Berlinu posvećen posjetu Memorijalnom centru Berlinskog zida gdje smo,uz stručno vodstvo, provedeni uz ostatke ovog tužnog ostatka burne povijesti grada i imali prilike uz priču is like iz tog razdoblja ,podsjetiti se na sve kroz što je stanovništvo nekadašnjeg Istočnog i Zapadnog Berlina moralo prolaziti u poslijeratnom period do 1989. godine.

Naposlijetku smo poslijepodne proveli u posjetu Bundestagsgebäude (zgradi njemačkog parlamenta).



Imali smo priliku posjetiti i njenu kupolu, koja se smatra jednom od vrhunskih arhitektonskih rješenja. Nakon razgleda zgrade ušli smo i u prostorije gdje zasjeda njemački parlament, a zatim su naše lokacije bile Brandenburška vrata (Brandenburger Tor) i Memorijalni centar, spomenik europskim židovima koji su život izgubili tijekom 2. svjetskog rata.



Pretposljednji smo dan proveli vrlo užurbano. Nakon posjeta Postdamer Platz, jednom od važnijih berlinskih trgova, posjetili smo Tehnički muzej u Berlinu gdje smo nakon razgleda istog odradili radionice iz područja primjene novih materijala, lijekova, primjene otrovnih tvari u poljoprivredi i njezinih posljedica. Radionice su objedinjene naslovom "Od aktivnih farmaceutskih sastojaka do lijekova".

Poslijepodne smo završili radnim sastankom svih zemalja sudionica u školi domaćina, u kojem su učesnicima dodijeljeni certifikati. Nastavnici, voditelji timova, imali su zatvoren sastanak u kojem su dogovorili smjernice za slijedeći susret u Španjolskoj, La Coruni, koji će se odvijati krajem travnja ove godine. Raspravljali smo o slijedećim koracima u cilju dobre suradnje i nastavka našeg projekta, dok su učenici u svojoj grupi radili na vlastitom finalnom skupnom izvješću sa berlinskog susreta. Sastanak je završio evaluacijom skupa, a nakon toga i zajedničkim druženjem svih članova timova.

Posljednje jutro našeg skupa u Berlinu, 4.3. posjetili smo Muzej Berggruen gdje smo imali prilike vidjeti prekrasna djela Picassa, Matissa i Kleea. Nakon muzeja i obližnjeg dvorca Charlottenburg-a u popodnevnim satima ovaj je, nadasve produktivan sastanak i susret svih sudionika projekta u Berlinu priveden kraju.



Višnja Šverko i Sandra Juran

